

## 13 октября Научно-практическая конференция по кардиологии «Гипертензия и коморбидность»

13 октября 2014 года в здании Правительства Москвы состоялась конференция «Гипертензия и коморбидность» под председательством президента Российского научного медицинского общества терапевтов академика РАН А.И. Мартынова. Конференцию

посетили 200 врачей из Москвы, Московской области, Центрального Федерального округа. Техническим организатором конференции выступила компания ИИСИ Медикал.



## 14–17 октября XXIV Национальный Конгресс по болезням органов дыхания

14–17 октября в Москве прошел XXIV Национальный Конгресс по болезням органов дыхания. В масштабном ежегодном мероприятии приняли участие более 1000 врачей-специалистов и представителей медицинской науки со всех регионов страны. Были проведены многочисленные научные дискуссии, клинические разборы, обучающие школы по различным проблемам респираторной медицины, симпозиумы, встречи с экспертами, круглые столы и лекции.

Сопредседателями симпозиума выступили директор ФГБУ «НИИ Пульмонологии» ФМБА, академик РАН профессор Александр Григорьевич Чучалин

и председатель Комиссии РСПП по фармацевтической и медицинской промышленности, президент Союза ассоциаций медицинской и фармацевтической промышленности д.т.н., профессор Юрий Тихонович Калинин.

Участники симпозиума обсудили результаты реализации стратегии развития фармацевтической промышленности на период до 2020 года в части создания технологической платформы по разработке и производству лекарственных средств для лечения бронхиальной астмы и хронических болезней лёгких, меры по их усилению, современные подходы к решению проблемы и рекомендации по дальнейшим исследованиям.

